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Налоговыми органами начата рассылка физическим лицам уведомлений 

на уплату имущественных налогов  

УФНС России по Республике Крым сообщает, что по результатам расчета 

налоговых обязательств за принадлежащее крымчанам имущество сформировано 

более 700 тысяч налоговых уведомлений, исчислено налогов 

на сумму 2,8 млрд рублей или 120% к уровню прошлого года.  

Приоритетный способ рассылки уведомлений – в электронной форме через 

сервис «Личный кабинет налогоплательщика» (2/3 всех налоговых уведомлений). 

Также с 1 июля 2023 года для налогоплательщиков предусмотрена 

возможность получения налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов 

в электронной форме через личный кабинет на Едином портале государственных и 

муниципальных услуг. Порядка 60 тысяч крымчан отдали предпочтение такому 

способу получения уведомлений.  

Данные сервисы также позволяют произвести оплату исчисленных налогов 

без комиссии банка. 

Гражданам, которые не имеют доступа к указанным сервисам, налоговые 

уведомления рассылаются заказными письмами по почте.  

Напомним, с 2024 года налоговые уведомления не направляются, если общая 

сумма налогов к уплате составляет менее 300 рублей, либо если налогоплательщик 

освобождён от уплаты в связи с предоставлением льготы.  

По вопросу получения налоговых уведомлений можно обратиться в любой 

налоговый орган Республики Крым: 

- лично, имея при себе документы, удостоверяющие личность; 

- по телефону «горячей линии» Управления (3652) 66-74-99 доб. 0220 или 

любого территориального налогового органа Республики Крым; 

- направить обращение через сервисы на сайте ФНС «Личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц», «Обратиться в ФНС России». 

Больше о налоговом уведомлении можно узнать на промостранице сайта ФНС 

«Налоговое уведомление 2024 года». 

Важно! Предельный срок для своевременной оплаты налогов, указанных 

в налоговых уведомлениях – не позднее 1 декабря. Вместе с тем, поскольку 

1 декабря в текущем году приходится на выходной день, срок уплаты перенесен на 2 

декабря 2024 года. 

 


